
CCPC Congregational Survey of Mental Health/Wellness Needs

Constant Contact Survey Results
Campaign Name: Implementation Team Congregational Survey May 2023

1. The survey was sent to 502 emails initially. 298 people opened it. 8 bounced back. 119 clicked through.
2. It then sent a follow-up email to 196 emails.
3. After tallying who had filled out the survey so far, Sam sent another manual follow-up to 165 emails.
4. Paper surveys that were submitted were added manually.

Survey Submits 96

Anxiety
Response Count Response %

Would certainly attend 4 4%
Would likely attended 9 10%
Might attend 27 30%
Not interested 50 56%

Total Responses 90

Caregiver/Partner Support
Response Count Response %

Would certainly attend 4 4%
Would likely attended 9 10%
Might attend 24 26%
Not interested 54 59%

Total Responses 91

Divorce
Response Count Response %

Would certainly attend 0 0%
Would likely attended 3 4%
Might attend 2 2%
Not interested 80 94%

Total Responses 85

Domestic Violence
Response Count Response %

Would certainly attend 0 0%
Would likely attended 2 2%
Might attend 4 5%
Not interested 80 93%

Total Responses 86

Eating Disorders
Response Count Response %

Would certainly attend 2 2%
Would likely attended 2 2%
Might attend 9 10%
Not interested 73 85%

Total Responses 86
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NAMI - National Alliance on Mental Illness - Family to Family
Response Count Response %

Would certainly attend 5 6%
Would likely attended 5 6%
Might attend 19 22%
Not interested 59 67%

Total Responses 88

NAMI - Connection Recovery Support Group 
Response Count Response %

Would certainly attend 4 5%
Would likely attended 3 3%
Might attend 9 10%
Not interested 70 81%

Total Responses 86

Parenting
Response Count Response %

Would certainly attend 2 2%
Would likely attended 4 5%
Might attend 11 13%
Not interested 71 81%

Total Responses 88

Single Parenting
Response Count Response %

Would certainly attend 0 0%
Would likely attended 3 3%
Might attend 3 3%
Not interested 81 93%

Total Responses 87

Parenting LGBTQ+ children
Response Count Response %

Would certainly attend 4 5%
Would likely attended 2 2%
Might attend 9 10%
Not interested 73 83%

Total Responses 88

Self-Harm, Non Suicidal Self Injury 
Response Count Response %

Would certainly attend 2 2%
Would likely attended 1 1%
Might attend 6 7%
Not interested 77 90%

Total Responses 86
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Sexual Abuse
Response Count Response %

Would certainly attend 2 2%
Would likely attended 1 1%
Might attend 6 7%
Not interested 79 90%

Total Responses 88

Substance Abuse
Response Count Response %

Would certainly attend 1 1%
Would likely attended 2 2%
Might attend 5 6%
Not interested 78 91%

Total Responses 86

Suicide Prevention
Response Count Response %

Would certainly attend 2 2%
Would likely attended 3 3%
Might attend 17 19%
Not interested 66 75%

Total Responses 88

Veterans Wellness
Response Count Response %

Would certainly attend 0 0%
Would likely attended 4 5%
Might attend 9 10%
Not interested 74 85%

Total Responses 87

Average Rank Ranked 1 Ranked 2 Ranked 3
Education class 1.57 41 (62%) 15 (25%) 10 (15%)
Support Group 2.16 10 (15%) 31 (51%) 21 (33%)
Individual or Family Counseling 2.21 15 (23%) 15 (25%) 33 (52%)

Total Responses 66 61 64

Response Count Response %
None 29 100%

 2.Select services in order of preference in your own 
household on any mental health or wellness topic listed above. 

 3.Check below if you do not see yourself or your immediate 
family ever participating in anything offered.
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